



郑州发布

郑在办
急难愁盼

郑州城市服务台·你有所呼 我有所应



打开正观新闻APP, 点击下方的“郑在办”, 即可进入求助和服务页面。

今年4月出现一次故障, 修好没多久 纬五路政七街路口信号灯又不亮了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌 文/图)近日, 郑州发布·郑在办“城市服务台”接到粉丝留言:“前两天还好好的, 今天出门这里信号灯突然就坏了, 有些车看见灯坏了也不减速, 可吓人!”纬五路与政七街交叉口四个方向的信号灯全不亮, 给附近居民和车主的出行造成了极大不便。10月16日, 针对此事, 记者前往现场了解情况。

10月16日8时, 记者在该路口看到, 四个方向的信号灯均处于不亮状态, 车流、人流相互穿行, 一些车辆途经此处时, 没有减速行驶。“附近都是居民区, 今年4月份, 这里的信号灯就坏过一次, 坏了一个多月才修好, 这没过去多久, 又坏了。”附近居民王女士说, 希望相关部门尽快修好。

据了解, 该路口附近分布有省水利厅、供销大厦等单位, 纬五路第二小学、省直机关第一幼儿园及多



信号灯不亮, 路口通行秩序有点乱

个居民小区。此外, 纬五路和政七街两侧还分布有较多商户, 每天车流量、人流量较大。

随后, 记者致电郑州市数字城

管监督平台反映该路口信号灯情况。客服人员表示, 已将此问题转给交警部门, 也会建议交警部门在该路口设置临时信号灯。

高速路应急车道停车睡觉 女子被罚200元扣9分

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 袁天顺)10月15日下午, 一名女司机在高速路上行车中瞌睡难耐, 竟然找个阴凉处停车睡起觉来, 高速交警发现后, 及时叫醒女子, 并把她带至附近收费站后依法进行处理。

当日15时许, 省高速交警总队九支队民警巡逻至京港澳高速540公里西半幅时, 发现路边应急车道上停着一辆京A号牌白色电动轿车, 车后没有设置警示标志。由于此处正处于鹤壁北收费站车辆上站进入主线加速车道位置, 变道、交汇车辆较多, 再加上又是午后疲劳驾驶高发时期, 路面停车非常危险, 民警急忙停车例行查看。

民警远远发现, 驾车女子正在驾驶员位置上睡觉。民警拍照固定证据后叫醒女子。询问得知, 该女子吕某当日独自驾车从北京返回河南, 行驶至此时瞌睡难耐, 看到路面较宽, 又有树荫, 便停车准备小憩一会儿再走, 没想到刚停车就进入梦乡。

民警将吕某引导至附近收费站, 结合交通事故案例对其进行安全教育, 并依法对其违法停车行为做出罚款200元、驾驶证记9分的处罚。

门口塌出10米深坑 这家人夜里睡不踏实

新密岳村镇: 先回填, 等鉴定有结果后协商处理方案

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 文/图)家门口突现10米深大坑! 10月12日, 新密市岳村镇郑先生向郑州发布·郑在办“城市服务台”反映, 他家房屋外夜间发生塌陷, 正常生活受影响, 希望相关部门采取措施避免危险加大。

10月13日, 记者来到郑先生家, 看到该处民房为南北朝向, 塌陷处在入户门南侧约10米处, 陷坑口面积约10平方米, 坑底最深处有10米左右。

郑先生讲述, 塌陷发生在10月9日夜。家人连续多日睡不踏实, 他们对房子周边的地貌进行查看, 认为塌陷与一家煤矿越界开采存在关系, 并将问题反映给村委会和岳村镇政府。

对于郑先生反映的塌陷问题, 岳村镇政府工作人员表示, 镇政府已成立工作小组对现场情况进行调查。同时介绍, 该区域村庄确在煤矿开采范围, 近年来新密市政府及岳村镇政府都曾成立工作组对采煤区村庄出现的建筑物沉降及塌陷问题进行研究和处理, 对出现沉降和裂缝的民房也有相应的解决方案。



郑先生家门口塌陷处

该工作人员称, 今年9月镇政府曾邀请专业机构对沉降问题进行详细调查, 预计11月20日会得到专业的鉴定反馈, 届时将依据鉴定结果协调相关煤矿对受损民房进行赔偿或安置。

该工作人员表示, 相关煤矿在协商和处理问题方面的态度是积极

的。此前两年镇政府也曾协调矿方对郑先生所住民房进行赔偿, 该处民房也在本次专业机构调查鉴定的范围之内。下一步, 镇政府与村委会将组织人员与郑先生沟通, 先将塌陷处回填避免意外出现, 待鉴定结果出来后再依法依规协商新的处理方案。

潜逃一年多电诈嫌疑人在郑州落网

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 刘国保)10月15日, 在潜逃一年多后, 一名被湖南警方通缉的电信诈骗嫌疑人在郑州落网。

10月上旬, 郑州市公安局惠济分局新城派出所民警王妍在工作中获知一条线索: 一名在逃的电信诈骗嫌疑人张某在惠济区出现。2022年7月, 在山西省太原市, 张某等人通过网络“跑分”帮助诈骗团伙进行洗钱犯罪活动, 2022年7月15日, 张某因涉嫌电信诈骗罪被湖南警方列为网上在逃人员进行通缉。

王妍接到线索后, 与同事分析研判, 并根据相关线索进行走访调查。经过多天的持续努力, 终于锁定张某藏身之处。

10月15日, 在惠济区长兴路某商场附近, 民警经过布控蹲守后将张某抓获。被抓获后, 张某对参与电信诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前, 张某已被新城派出所移交至湖南警方。